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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 944 realizada no dia 02/04/2019. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás dos 
Santos Almeida, José Serafim Ribeiro de Moraes, José Pereira Neto, Luiz Ma-
rio Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antonio Monteiro e 
Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Senhor Presidente Rinaldo Antonio 
Monteiro declarou por aberto os trabalhos, “sob a proteção de Deus e em nome da 
Comunidade”. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário José 
Serafim a realizar Leitura da ata da Sessão Ordinária anterior nº. 943 realizada no 
dia 19 de março 2019, e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Senhor Pre-
sidente autorizou ao 1º Secretário Marcelo Dourado a realizar leitura do EXPE-
DIENTE DO PODER LEGISLATIVO. Foi realizado leitura do Ofício n.º 
005/2019/UCCI, encaminhado pelo controlador Interno do Município de Guiratinga, 
no sentido de tornar ciente esta Casa de Leis, da Decisão do TJ/MT, que julgou 
inconstitucional a Lei 1.441/2017, que atualizou no âmbito Municipal os limites das 
modalidades de licitações. Vereadora Adjaine Guimarães: Indicação nº. 
002/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secre-
taria de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de colocação de re-
dutores de velocidade na Av. Juscelino Kubitschek, nas imediações da antiga 
residência do Manoel cachorro Doido, Bairro Tancredo Neves. Vereador Dini-
valdo Lima: Reiteração n.º 004/2019 a Indicação n.º 002/2019. Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, 
no sentido de realizar os seguintes serviços: Limpeza geral e retirada de entulhos 
das margens da MT/270; Limpeza da pista de caminhada; Limpeza geral e remo-
ção de entulhos das Ruas e Avenidas da cidade; Limpeza no entorno do Ginásio 
de Esportes Reinoldo Pereira Garcia; Limpeza no entorno do Centro Comunitário 
do Bairro Sebastião Dias e Limpeza e manutenção nas Ruas e Avenidas do Distrito 
de Vale Rico. Vereador José Pereira: Indicação nº. 003/2019. Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de ADQUIRIR VEÍCULO VAM, para a 
equipe do PSF RURAL realizar serviços de atendimento aos cidadãos dos Distritos, 
Assentamentos e Lugarejos no Município de Guiratinga - MT. Reiteração n.º 
003/2019 a Indicação n.º 007/2018.    Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
gestão através da Secretaria de Saúde do Município de Guiratinga, no sentido de 
adquirir um veículo VAM para transportar os pacientes, seja, para Rondonópolis, 
Poxoréo, Jaciara, Cuiabá e outros. Vereador José Serafim: Indicação nº. 
001/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secre-
tária de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de recuperação com 
patrolamento e encascalhamento das estradas vicinais de acesso aos proprietá-
rios: Roni, Bahianinho, Dr. Luciano, Fazenda Guardalupe e outros, localiza-
dos na região da Gairoba. Vereador Rinaldo Monteiro: Indicação nº. 001/2019. 
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de 
Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de colocação de redutores de 
velocidade e molhação  na Av. Pará, tendo o seu inicio no Garimpeiro e término na 
Rua Itiquira, Bairro São Sebastião. Indicação nº. 002/2019. Indica ao Exmo. Se-
nhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de regularizar os serviços de telefo-
nia Móvel do Distrito de Vale Rico, localizado no Município de Guiratinga MT.  
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Convocação nº. 01/2019, autor Vereador Dinivaldo Lima. O Nobre Edil no uso 
de suas atribuições, e ouvido o Soberano Plenário desta Casa de Leis, nos 
termos do Art. 35, XII. A e b, Art. 77, IV, §2º, da Lei Orgânica do Município de 
Guiratinga/MT e Art. 56, II, Art. 120, IV, Art. 218, §1º, §2º, §3º, a, e art. 222 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal C O N V O C A  o Secretário de Saúde 
do Município, Valter Basili Belmonte, para participar da Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 16 de abril 2019, às 19h00 horas no Plenário João Alves Filho, 
localizado no Prédio da Câmara Municipal de Guiratinga/MT. EXPEDIENTE DO 
PODER EXECUTIVO.  Projeto de Lei n.º 005/2019. Dispõe sobre parcelamento 
de débitos do Município de Guiratinga com seu Regime Próprio de Previdência So-
cial - RPPS – (IPMG) – Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Munici-
pais, e dá outras providencias. Projeto de Lei n.º 006/2019. Dispõe sobre autori-
zação Legislativa para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras provi-
dencias. ORDEM DO DIA – O Projeto de Lei nº. 003/2019, de autoria do Verea-
dor Dinivaldo Lima, foi colocado em discussão com Parecer favorável exarado 
pelo Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador José 
Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o 
senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo  aprovado  
por  unanimidade. O Projeto de Lei n.º 005/2019, de autoria do Poder Executi-
vo, foi colocado em discussão com Parecer verbal favorável exarado pelo Rela-
tor da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, 
acompanhado pelos demais Membros da Comissão e Parecer Verbal favorá-
vel exarado pelo Relator da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização, 
Vereador José Pereira, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, 
sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n.º 006/2019, de autoria do 
Poder Executivo, foi colocado em discussão com Parecer favorável exarado pelo 
Relator da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização, Vereador José 
Pereira, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o 
senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. A Convocação nº. 01/2019, de autoria do Vereador Dinivaldo Lima 
ao Secretário de Saúde Valter Basili Belmonte, foi colocada em discussão e votação, sen-
do aprovada por unanimidade. NO USO DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores 

foram favoráveis as Indicações que deram entrada nesta casa de Leis.  Como   
todos os assuntos foram esgotados, o Senhor Presidente agradeceu a todos os 
presentes e Declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia 02 de abril/2019, e que 
todos vão em paz e que o senhor vos acompanhe. 
 
 

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 02 de Abril 2019.  
 

 
     Rinaldo Antonio Monteiro                     José Serafim Ribeiro de Moraes 

Presidente                                                                 2º Secretário 
Da Câmara Municipal de Guiratinga MT                 Da Câmara Municipal de Guiratinga MT 
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